T2 BRIDGE

Solucién del problema XXIX Las dos primeras bazas son lag &l

—_ guientes:

Total de puntos 4 favor de A B, D PRIMIRA BAZA
e ¥ Z, 0. v
7 da las cartas y declarg carreau. RN 9
Las cartas correspondientes & ¥ y 4 4 RS * *
son las siguientes: | *

| MARO DE Y (MUERTO) r—|
|

Bazas: A B, 1;: ¥ Z, 0

SEGUNDA BAZA

—

A:E‘:l
‘0*:]

MANO DE Z (DADOR
g Bagas: A B, 2; Y Z, 0

iO O O 0 On Ia tercera baza B sale con el 4 e

eour. fCOmo debe jugar 4 ¥ por gué ris
U O O O wom?
O Q|00 A

y SonLocioy @ Hs tan poes probable que B
1

| aya sal ey npcln o dama,

AT haya salldo de rey 1 :
OOO [\j{\ V| O <> ete,; de ceur gque  se encuentran. en el
O O C/ ‘;} O <> muerto, que serfa darle un mal congelt

' 4 % sl se le dijera que dejara pasar B

OOO & Q__ O Loz, A

et | T Su mejor oportunidad para ganar ¢
chico serfa tomando la tercera baga ot
O ol as de coeur, ¥ salir con el rey de pigu®
0 geguldo por ctro plgue, para qoe Y mat;
com trinnfo. (Y, por supuesto, e
| O con el 10 de: triunfo, i menos (ue

mate con el walet; en dieho caso ¥ debe
i superar la carta de A,

Y Jugdara log dos irlunfos gque
dan, v seguird con el vey, dama y v
de trdfle. Si el palo estuviera proporel®
nalmente dividido, 6 st el contrario gqut
falluge no tuviera triunfos, % puede ﬂ'“"‘:
haceree de (oS cenr ¥ un pigue con 108

’ ‘ 1 ‘ ‘ tritfles \lz: \'.‘ ¥oganard |:I.‘-'- hflz:“‘ivrl.lﬁhiulti‘_:
gl Tos friunfos conliatins estuviaran i
‘ ‘ tribuidos, dog en 1 mano ¥ tres of
0 ofra.
v . . Bt 1 itenay TSR

Ibero-Amerikanisches

lHStltl_’t hitp:/fresolver.iai.spk-berlin.de/IAI0000607 FOOE7OD0D
PreuBischer Kulturbesitz

1o que
uil’[




